

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第531期 | 2024年11月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

给抚顺市及清原县公检法系统官员的一封信

你们好！

今年七月，发生在清原县的大规模绑架法轮功学员的事件你们也许听说了吧。二零二四年七月十二日至十五日，抚顺市清原县王南方等十三名法轮功学员被抚顺市、清原县公安局警察绑架，多位法轮功学员被骚扰。随后，王南方、王泽兴、周树友、胡凤菊、胡明莉、李俊飞六位法轮功学员被非法批捕。刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、莱春莲五位被“取保候审”的法轮功学员被检察院非法传唤审讯，警察构陷他们的所谓“案子”已经到抚顺望花区检察院。

目前，王南方、王泽兴、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县看守所；胡凤菊、胡明莉、李俊飞三位女性法轮功学员被非法关押在抚顺市看守所。清原县公安局国保大队罗列罪名，加害王南方等法轮功学员。

这些法轮功学员只因为修心向善做好人就被非法抓捕，实在令人费解，不是好人越多越好吗？

■ 修炼法轮功在中国完全是合法的

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法。于一九九二年五月从长春传出，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导。主要著作《转法轮》被翻译成 50 种语言在世界各地发行。因祛病健身有奇效，吸引了上亿人学炼，法轮大法现已弘传世界 100 多个国家和地区。荣获各国政府褒奖、支持议案和信函 7000 余项。

那么，既然这么好的功法，为什么会遭到中共打压呢？其实，当



法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，上图是海外法轮功学员活动现场

时政治局常委中一意孤行要镇压法轮功的只有江泽民一人，其他人是反对的。江泽民心胸狭窄，妒嫉法轮功修炼人数众多，发动了这场史无前例的对法轮功的残酷迫害。

其实，这场迫害至今在中国找不到任何法律依据，修炼法轮功在中国完全是合法的。《宪法》第三十六条规定：公民有宗教信仰自由；第三十五条规定：公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。法律只惩治行为，不惩治思想。思想不构成犯罪。所以，信仰法轮功无罪。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。而《刑法》第 300 条则是对法轮功学员的蓄意错用、滥用，制造了大批的冤假错案。中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。《宪法》是国家的根本大法，一切法律、法规都不得同《宪法》相抵触，否则视为无效。

二零一一年三月一日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了一九九九年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

■ 迫害善良 恶报如影随形

迫害法轮功二十五年了，我想你们心里应该最清楚法轮功学员都是遵纪守法的好公民。也许你们会说，这是工作。也许不是自己的本愿，或无能为力。但是一个人的思想是自己说了算的，在善与恶，正与邪中我们可以做出自己正确的选择。而所谓执行“上级命令”参与迫害的人，其实也是最大的受害者。

看看那些积极参与迫害法轮功的中共官员都在陆续遭报，周永康、薄熙来、苏荣、徐才厚、李东生、王立军、万庆良等中共高官锒铛入狱，表面上因为贪腐，实际是因为迫害善良的法轮功学员而造下巨大的罪业，遭到了天谴，还会殃及了子孙。（转下页）

抚顺市法轮功学员金宝存被非法开庭



停止迫害 信仰合法

【明慧网】抚顺市望花区法轮功学员金宝存，二零二四年四月二十四日在南沟集讲述法轮功真相被绑架，次日被所谓“取保候审”。近日得知，望花法院定于十一月四日在金宝存家里，对他非法开庭。据悉，金宝存被冤判两年半。

二零零零年，金宝存因弘扬法轮大法的美好，被抚顺市望花区公安分局朴屯派出所警察马某等绑架、殴打。警察非法扣押他一天一夜后，又把他劫持到抚顺市看守所（十字楼）非法关押二十多天。再后来他被劫持到吴家堡教养院非法劳教两年，遭受到酷刑及洗脑“转化”迫害。

二零零九年九月十九日早晨，六、七个不法警察突然闯到金宝存家，绑架他和十几岁的儿子。一个叫李延军的拿个证件在他面前晃了晃说他们是公安局的。后来得知他

们是抚顺市望花区公安分局和望花区和平派出所的。金宝存十几岁的儿子吓得够呛。当时他制止他们说：“别绑架我儿子，你们在犯罪！”警察李延军叫嚣道：我们就犯罪了！随后一人在金宝存身后用宽胶带把他连头戴嘴缠绕捆绑，不准他发声。警察非法抄家，大量抢劫财物，其中主要有：他妻子的金项链一条，金耳环一对，钻珠（钻戒）一枚，电脑二台，手表两块，还有孩子准备交学费用的一千九百元现金等等。

金宝存被警察绑架到抚顺市望花区公安分局残酷迫害，他被铐在“老虎凳”上，曾至少四次通过鼻孔向他气管、食道里灌芥末油。当时他脑袋胀大，胸、五脏六腑胀痛，身体震颤，此酷刑给金宝存身体造成严重伤害，使他至今无法正常发声。中共警察还惨无人道地把

金宝存十几岁的儿子也非法拘留一个月，致使其精神受到巨大创伤。

金宝存被非法关押在抚顺市看守所。中共公检法机构互相勾结，在无任何原因、无任何说法、无任何证据的情况下，抚顺市望花区法院非法判金宝存三年。金宝存二零一零年四月被劫持到辽宁本溪溪湖监狱迫害。

据明慧网消息统计，二零二三年，抚顺市至少有 30 多名法轮功学员遭中共迫害，其中有 9 名法轮功学员被非法判刑，年龄最长者 76 岁，被非法判刑长达 4 年之久；有 17 名法轮功学员遭遇绑架、非法关押。多名法轮功学员至今仍持续遭受经济迫害。这些法轮功学员及其家属被勒索罚金至少 36000 元。◇

（接上页）仅举几例发生在清原县的因参与迫害法轮功遭恶报的事例：

原清原县法院 11 名法官遭恶报被审查——清原县原法院副院长张永义、林克俊、王维先及担任各法庭庭长的谭希宏、喻秀文、刘俊杰、高维、赵居昆、刘相军等 11 名法官被带走调查，有的被判刑。这些法官表面原因是因为遭到民众的举报，但实质上是因为卖力迫害法轮功遭到的恶报。

原清原县县长金辉和原清原县委书记解军红遭恶报被判刑——金辉，二零零八年至二零一三年底任清原县县长，二零二一年被判刑；解军红，二零一二年前后任清原县委书记，二零一五年被免职，后被判刑。二人在任期间，曾参与迫害法轮功。当时红透山矿棚户区改造新区建成后，由于楼房质量极差。三千多户动迁户拒绝迁入新区，住户大批人员要上访，反映所

建住宅楼的质量问题，被清原县政府阻拦。二零一二年五月二十八日，有 300 多人去坐在铁路上，用人墙堵住铁路，不让列车通过。此事，惊动了抚顺市和辽宁省公安厅，派来大批警察到现场。时任县长金辉及时任县委书记解军红为了推卸罪责，把参与围堵铁路的 300 多居民说是“法轮功闹事”。并将处理结果材料上报到铁路及省市有关部门。把这一堵铁路事件嫁祸于法轮功，造成极坏的影响。最终解军红、金辉都招来恶报，都被判刑。这也验证了“善恶有报”的天理。

原清原镇派出所副所长侯绍伟遭恶报患脑瘤死亡——侯绍伟，曾经多次参与迫害法轮功学员。后来他被确诊为脑瘤，二零一零年八月十日被火化，年仅三十八岁。被迫害的法轮功学员给他讲过真相，奉劝他不要迫害善良的民众，那样会遭恶报。他不但不听反而说：“我迫害你们了，也没怎么样

啊。”

这么多年，迫害法轮功为什么没有公开的红头文件？那就是让下面跟着干的人将来成为替罪羊。“卸磨杀驴”可是中共的一贯做法呀！

你看文革一结束，原北京市公安局局长刘传新因文革时迫害老干部畏罪自杀，成百上千的公安军警等被枪毙抵命。

执行完“六四”屠城的士兵们吃完庆功宴后，全部被灭口，排以上军官被软禁在青海省绝密地区，终身与世隔绝。

纵观中共历史，替中共卖命迫害好人的都不会有好下场，只能给它当替罪羊、陪葬品！

咱们辛辛苦苦工作，可别步他们的后尘，千万别迫害法轮功，不是为了别人，而是为了自己和家人。虽然迫害还在继续，枪口抬高一厘米的权利可掌握在自己的手里呀！◇